

五届新郑市委第八轮巡察进驻完成

本报讯 7月11日至16日,五届新郑市委第八轮巡察6个巡察组已按照市委统一部署全部进驻,对新郑市公安局党委、新郑市文广新局党委、新郑市卫计委党委、和庄镇党委、梨河镇党委、新村镇党委开展集中巡察,对新郑市司法局党委、新郑市南水北调办党委开展巡察“回头看”,巡察时间一个半月。

巡察期间,各巡察组均开通举报电话、电子信箱、邮政信箱,并在被巡察单位办公区设立联系信箱。巡察组受理信访举报的时间为工作日:8:30~12:00、14:30~18:00,巡察结束后上述举报方式将自行关闭。对不属于巡察受理范围的信访事项,按规定由被巡察单位和有关部门办理。

欢迎被巡察单位和社会各界对巡察工作和巡察干部进行监督。监督电话分别是:新郑市纪委监督举报电话 0371-62693071;新郑市委组织部监督举报电话 0371-62612380。新郑时报 李显文

五届新郑市委第八轮巡察各巡察组联系方式一览表

巡察组	被巡察单位	举报反映方式
市委第一巡察组 组长:周云峰 副组长:刘建坤	和庄镇党委	值班电话:18837128301 接受短信手机:18837128301 电子信箱:xzsdycxz@126.com 邮政信箱:新郑市02号专用信箱
市委第二巡察组 组长:郭林鹏 副组长:林奎	梨河镇党委	值班电话:15738398305 接受短信手机:15738398305 电子信箱:xzswxcbgs@163.com 邮政信箱:新郑市02号专用信箱
市委第三巡察组 组长:苏晓东 副组长:吕旭卿	新村镇党委	值班电话:15038101303 接受短信手机:15038101303 电子信箱:xz62597957@126.com 邮政信箱:新郑市02号专用信箱
市委第四巡察组 组长:耿扬 副组长:李抗洪	市文广新局党委 市司法局党委	值班电话:18837128302 接受短信手机:18837128302 电子邮箱:xzswdxcz@126.com 邮政信箱:新郑市02号专用信箱
市委第五巡察组 组长:许惠明 副组长:王俊斌	市卫计委党委 市南水北调办党委	值班电话:15617832856 接受短信手机:15617832856 电子邮箱:xzzhengxunchazu@126.com 邮政信箱:新郑市02号专用信箱
市委第六巡察组 组长:李建奎 副组长:侯丽娜 王超	市公安局党委	值班电话:15617832969 接受短信手机:15617832969 电子信箱:xzswdlxcz@126.com 邮政信箱:新郑市02号专用信箱

新郑市公安局综合治理道路交通秩序

加强警种协作配合 掀起综合治理高潮

本报讯 7月13日,新郑市公安局召开专题会议,对新郑道路交通秩序综合治理工作进行安排部署。

新郑市政府副市长、公安局长朱海新传达了郑州市局道路交通秩序综合治理动员部署会议精神,深入分析了当前开展道路交通秩序综合治理的紧迫性、必要性,提出了新郑道路交通面临的形势和存在的突出问题,要求全局上下共同努力,加强警种协作配合,迅速掀起道路交通秩序综合治理高潮。

他讲到,要强化组织领导。局班子成员和各单位一把手,要充分发挥主导作用,研究部署、靠前指挥。两级班子要发挥模

范带头作用,干在前、冲在前;各单位要层层落实责任,定人、定岗、定责,坚决杜绝走过场、图形式等现象的发生。要以“纪律作风建设年”活动为载体,用实实在在的治理成效来检验每个单位、每位民警的教育效果。要强化部门协作配合。交警大队要紧盯重点违法行为、重点区域和重点车辆,充分发挥“两站两员”作用,组织全市交通劝导员,利用大喇叭、宣传板报、手机短信、微信群等多种方式,向农村机动车驾驶人推送交通安全知识和文明交通出行温馨提示。治安大队要发挥“一村一警”优势,组织全体社区民警、辅警,深入辖区走村入户,张贴宣传海报,面对面发放宣传彩页,

积极宣传道路交通安全知识,提升群众文明交通意识,迅速营造交通秩序综合治理宣传声势。刑侦大队要对道路交通秩序综合治理中发现涉黑涉恶等犯罪线索,一律严查到底,从重处罚,对幕后“保护伞”要深挖细查。网监大队要充分运用网络监管手段,对网络违法行为案件、线索,移交属地派出所严厉查处,做好网络正面引导工作,为综合治理工作营造良好氛围。各单位要紧扣治理重点,主动通报工作进展,互通工作信息,确保单位、部门之间协调一致、形成合力。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文

纠“四风”转作风 窗口服务树新风

新郑市司法局公证服务窗口做好公证行业“放管服”改革工作

本报讯 近期,新郑市司法局公证服务窗口开展纠正“四风”转作风建设活动,按照路径最简、环节最少、时间最短、服务最优的思路,强力推进服务流程再造,在机关服务窗口全面实行服务受理零推诿、服务方式零距离、服务质量零差错、服务结果零投诉“四零”服务承诺,多措并举改进便民措施,秉承“只进一扇门,最多跑一趟”的理念,主动做好公证行业“放管服”改革工作。

在线申办提效率。今后市民如需办理

无犯罪记录、婚姻状况、影印件与原件相符、证据保全、死亡等公证业务时,只需通过该处微信公众号在线申办公证业务,在线提交资料,现场审验资料、取证,一次完成公证书申领,加大力度推进微信平台和网站上群众办证、咨询等的无缝对接,进一步扩大服务范围,加快提升网上办证的占比。服务方式零距离。进一步做好“最多跑一次”试点工作。市公证处还推出“全年无休、24小时电话接听”“为行动不便当事人上门办证”“一次性告知、详列证明材料

清单”等一系列便民举措,最大限度为群众提供简单高效便民的公证法律服务。强化督促工作。公证处坚持“以人民为中心”发展思想,建立“公证服务监督打分制”,引导公证人员更加积极主动地服务好群众;开展业务水平摸底考试,加强考核与督促公证人员提高其业务水平;加大出证审查工作环节的力度,坚决杜绝假证、错证。

新郑时报 李显文
通讯员 高峰

新郑市推进校外培训机构专项治理工作

本报讯 7月13日,新郑市召开校外培训机构专项治理行动工作会,全面部署新郑市校外培训机构专项治理工作,并对新郑市校外培训机构存在的无证办学、证照不全等问题,特别是一些校外培训机构开展的以“应试”为导向的培训进行专项治理。

通过前期排查,新郑市共发现校外培训机构429个,其中持有办学许可证的57个,证照齐全的机构不足13.3%。

记者从专项治理联合工作组了解到,

针对校外培训机构主要存在消防等安全、无证无照或证照不全问题,超纲教学、提前教学、强化应试,加重学生负担,严重干扰学校正常教学进度和教学秩序,误导家长盲目攀比、盲目跟风、盲目选择、招募在职教师直接或间接参与校外培训教学,从中谋取不当利益等问题,新郑市将通过建立白名单、黑名单制度,鼓励创办时间长、服务质量优、教学水平高、学生口碑好的机构为群众提供丰富优质的服务;取缔设施条

件差、师资水平低、管理混乱、信访事件多的机构,减少社会危害度。采用疏堵结合的方法,巩固和扩大专项治理成果。通过提高学校服务水平、大力发展社区教育、鼓励社会志愿者建立助学组织等方式,开设更多的学校第二课堂、学生兴趣小组、社区四点半课堂、校外实践基地,不断扩大面向中小学生的课后服务供给,统筹解决小学生放学后的看护、作业指导、兴趣培养等问题。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市水务局 做好农村饮水安全工作

本报讯 今年是新郑市实施“乡村振兴”战略的开局之年,新郑市水务局以农村饮水安全工作作为改善新郑市乡村基础设施重要工作,精心谋划,大力推进,高效管理,持续做好农村饮水安全工程巩固提升工作。

据悉,新郑市自2005年农村饮水安全项目实施以来,到“十二五”末,累计投入资金2.2亿元,共建成了7处乡镇集中式水厂,20处联村供水工程,164处单村集中供水工程,受益人口52万,承担新郑农村饮水安全水质检测任务的市级区域水质检测中心一处,从根本上解决了新郑市农村居民饮水不安全问题,改善了新郑市乡村的供水基础设施。“十三五”期间新郑市农村饮水安全工作将工作重点放在提高乡镇水厂和已建农村饮水安全工程的供水保障率和水指标率上。2018年水务局继续实施农村饮水安全巩固提升工程,共投资1300余万元,计划实施北新楼、西土桥等11村安全巩固提升工程。新建供水站11处,新建清水池2座,并对部分漏损管网进行更新改造,完工后将提升8.51万人的饮水条件;工程计划于今年8月开工,于12月底完成。

新郑时报 李显文 通讯员 张斌

新郑市华夏幸福产业 新城项目建设进展顺利

本报讯 华夏幸福产业新城作为新郑市重点项目,自落地以来,在各级各部门的支持下,新城基础设施、工程和产业项目建设进展顺利。

华夏幸福产业新城项目共分为薛店、郭店、孟庄3个区域,占地面积约76平方公里。其中,郭店区域占地面积约38平方公里,东至郭店镇界、西至郑新快速路及107国道、南至102省道、北至孟庄镇界。

今年,产业新城围绕“中原产业中枢 国际效率城市”的发展蓝图,计划开工产业项目、基建项目、工程项目共23个。

作为前期第一批项目的中华路景观提升工程,绿化面积28万平方米,中华北路107连接线以北绿化工程已初见效果;占地32亩的产业服务中心,展馆主体地上建筑面积9884.71平方米,总投资约1.5亿元,目前主体框架已经完工,今年底可建成并投入使用。除此之外,汇丰南路、华安路、华恒路等7个基建项目和中央公园已经全面动工,累计完成投资超10亿元。

据了解,华夏幸福产业新城将通过产业园区的高标准建设和运营,围绕电子信息、高端装备、航空航天、新材料、文化创意等十大产业,引领优势产业聚集,同步建设运营居住、商业、教育、医疗、休闲等城市配套,最终实现所在区域的产业发展、城市建设与市民生活可持续发展。

新郑时报 李显文